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平成２９年宇治田原町議会運営委員会 

平成２９年９月２５日 

午前１１時５２分開議 

議 事 日 程 

 日程第１  平成２９年第３回（９月）定例会について 

        ①追加提出議案について 

          議案第６４号 お茶の京都交流拠点整備推進事業 湯屋谷茶工場改 

                 修工事請負契約の締結について 

        ②議事日程（第５号）について 

 日程第２  その他 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     ２番  松 本 健 治  委員 

      副委員長    １番  谷 口 重 和  委員 

              ３番  垣 内 秋 弘  委員 

             １０番  今 西 久美子  委員 

             １１番  谷 口   整  委員 

             １２番  田 中   修  議長 

 

１．欠 席 委 員     なし 

 

１．宇治田原町議会委員会条例第１８条の規定により会議事件の説明のため出席を求める

ものは次のとおりである。 

副 町 長 田 中 雅 和 君 

総 務 部 長 久野村  観  光  君 

企 画 財 政 課 長 奥 谷  明 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 村 山 和 弘 君 

庶 務 係 長 岡 﨑 貴 子 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前１１時５２分 

○委員長（松本健治） それでは、引き続いて議会運営委員会を開催したいと思います。 

  皆さん、先週から４日間にわたりまして、決算特別委員会、本当にお疲れさまでござ

いました。決算特別委員会総括審査、全員協議会に引き続いて、本日は議会運営委員会

を招集いたしましたところ、皆様方にはご多忙のところご出席をいただき、ありがとう

ございます。 

  本日の委員会は、平成２９年第３回定例会における追加提出議案につきまして、お手

元に配付いたしております会議日程によりご協議をお願いいたしたいと思います。 

  ここで、副町長からご挨拶をお願いします。副町長。 

○副町長（田中雅和） 決算委員会、全員協議会に続きまして、松本委員長、谷口副委員

長のもと、議会運営委員会を開催していただきまして、ありがとうございます。 

  初めにおわび申し上げますけれども、９月７日に予定していただいておりました議会

運営委員会に本件議案の提出説明ができず、きょうになりましたこと、大変申しわけご

ざいませんでした。 

  先ほど全員協議会におきまして、町長のほうからも説明がございましたように、湯屋

谷茶工場改修工事の落札者を決定することができました。つきましては、今機会に請負

契約の締結の議案提出をお願いするところでございます。 

  後ほど議案の説明をさせていただきますので、よろしくお願いを申し上げます。以上

です。 

○委員長（松本健治） ありがとうございました。 

  それでは本日の議事に入りたいと思います。 

  日程第１、平成２９年第３回９月定例会についてを議題といたします。 

  追加提出議案について、当局より議案説明をお願いいたしたいと思います。副町長。 

○副町長（田中雅和） それでは、お手元に、一番上には提出議案の議案番号と書いてい

ただいておりますけれども、議案第６４号ということでお願いをしたいと思います。 

  １枚めくっていただきますと、議案の内容が書いておりますので、これについて説明

をさせていただきます。 

  ２枚目に置いております議案第６４号です。お茶の京都交流拠点整備推進事業 湯屋

谷茶工場改修工事請負契約の締結についてということでございます。これは追加提案と

いうことでよろしくお願いします。記の中の契約の目的は、先ほど触れましたとおりで

ございまして、契約の金額、２番目に上げておりますけれども、７，９５９万
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６，０００円ということでございます。契約の相手方につきましては、株式会社ナカタ

でございます。代表取締役、住所等示しております。 

  その次、もう１枚めくっていただきますと、資料等つけておりますけれども、この中

身につきましては、先ほど全員協議会のほうでも触れさせていただいておりますので、

説明につきましては割愛させていただきたいと思います。よろしくお願い申し上げます。

以上です。 

○委員長（松本健治） 説明が終わりましたので、委員の皆さんから質疑を受けたいと思

います。どうですか。よろしいですか。今西委員。 

○委員（今西久美子） すみません、１点だけ。 

  入札は何者で行われたのかだけ教えてもらえますか。 

○委員長（松本健治） 副町長。 

○副町長（田中雅和） ８者でございます。なお、辞退は１者ありました。実際参加者は

８者でございます。以上です。 

○委員長（松本健治） ８者で、辞退がその中から…… 

（「９者や」と呼ぶ者あり） 

○委員長（松本健治） ９者あったんやね。そういう意味やね。はい。わかりました。 

  よろしいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

  他にございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（松本健治） それじゃ、以上で追加提出議案について終わりたいと思います。 

  議事日程第５号について、事務局から説明をお願いしたいと思います。事務局。 

○議会事務局長（村山和弘） それでは、お手元に配付しております平成２９年第３回宇

治田原町議会定例会議事日程第５号につきまして、ご説明をさせていただきます。 

  平成２９年９月２８日木曜日、午後３時が開議でございます。 

  日程第１、議案第６４号、お茶の京都交流拠点整備推進事業 湯屋谷茶工場改修工事

請負契約の締結につきまして提案理由の説明をしていただきます。その後、付託前質疑

を行いまして、総務建設常任委員会への付託を予定しております。 

  議事日程第５号については以上でございます。 

  なお、本会議散会後に総務建設常任委員会を開催いただきまして付託議案の審査をし

ていただくこととなりますので、よろしくお願いいたします。 
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  今説明をさせていただきましたけれども、あくまでも現時点での議事日程第５号とな

っております。２８日午後２時に議会運営委員会を開催していただくこととなっており

ますので、その際に、再度議事日程第５号につきましては説明をさせていただきたいと

いうふうに思っておりますので、よろしくお願いいたします。以上です。 

○委員長（松本健治） 説明が終わりましたので、委員から質疑を受けます。いかがです

か。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（松本健治） よろしいですか。なしということで、次にまいりたいと思います。 

  特にないようでございますので、これをご了承願ったものといたします。 

  以上、日程第１、平成２９年第３回９月定例会につきまして、これで終了いたします。 

  次に、日程第２、その他でございます。何かございますか。よろしいですか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（松本健治） よろしいですか。 

  それでは、これをもちまして、本日の議会運営委員会を閉会します。ご苦労さまでご

ざいました。 

閉  会   午前１１時５９分 
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